
 

PISMO ZAVEZE 
                         slovenske schönstattske družine   

   april 2026                          4/IVX  

           
 

 

A       Začnimo v imenu Troedinega Boga: +Očeta, +Sina in +Svetega Duha! 
 

Vsi      Amen!   
 

Pesem: Vstal je kakor je rekel … 1. kitica + refren ali druga po izbiri. 
 

Uvodni pozdrav:  
 

B       Prisrčno dobrodošli na naši slovesnosti Zaveze ljubezni v 

mesecu aprilu. Smo v času po Veliki noči in, če nas ni 

duhovno prebudil postni čas in prebujajoča se narava, nas 

je prav zagotovo praznik Vstajenja in Luči!  
 

A   To kar smo praznovali na Veliko noč, je zmaga življenja 

nad smrtjo. Veselje zaradi te zmage, naj v nas živi in raste 

vsak dan. Praznujemo začetek Nove zaveze, ki jo je 

ustanovil Jezus Odrešenik. Po svetem krstu, zakramentu 

sprave in sveti birmi, nas je sprejel v svoje življenje v Luči. 

Poklicani smo, da to novo resničnost razglašamo. Polni 

hvaležnosti začnimo to srečanje z Vstalim Gospodom, ki sta mu pokorna življenje in smrt. 
 

B        Zaprimo oči, globoko vdihnimo in izdihnimo.  
 

A   V mislih si predstavljajte, da v rokah držite zaprt cvetni brst oz. 

cvetni popek. Lahko ga občudujete tudi na vašem domačem 

grmu ali drevesu. Kot v počasnem posnetku, se cvetni brsti 

razgrinjajo v cvet. Pri tem se cvetni listi, drug za drugim odpiraj 

od znotraj navzven. Zdaj že vidite barvo cvetnih listov. Gledate 

cvet svetle barve? Ali pa je temnejše in je barva bolj močna? Je 

morda večbarven? So cvetni listi bolj ozki ali bolj široki? Vidite 

posamezne nežne liste? Ali se je cvet že razcvetel v vsem obilju? 

Zdaj že lahko vidimo notranjost cveta. Katere barve cveta vas bolj pritegnejo? Kaj čutite? Katera 

čustva se porajajo? En sam cvetni popek se je razcvetel in kakšen dar! Naužijte se tega trenutka!         

B   Da, takšen dar danes tudi praznujemo! Praznujemo našo Zavezo 

ljubezni! Kajti Bog želi za vsakogar od nas, da se razvija, da v 

Zavezi z Marijo in z Njim bujno zacvete in zasije v vsej svoji lepoti. 

Vsak in vsaka od nas, je takšen čudovit cvet. V najrazličnejših 

barvah in oblikah, rastemo na različnih tleh našega življenja. In 

skupaj na enem temelju našega Boga. Med seboj smo povezani 

in združeni v neverjetno barvit šopek. Danes se tega spominjamo. 
 

A   Danes to praznujemo v luči Kristusovega vstajenja. Zaveza ljubezni 

pomeni razcvet. Zaveza ljubezni pomeni vstajenje. Ob teh 

notranjih podobah vas vabim, da v tišini še razmislite: Kaj danes 

cveti v mojem življenju? In v kaj vlagam svoj trud, da bi se to nekoč 

razkrilo in zasijalo? Katera hrepenenja v meni, se želijo razvijati v nove cvetne brste, v novo 

bogato socvetje?                                                - trenutki tišine - 

https://cutt.ly/QtDPFoXA   

https://cutt.ly/PtDPLQg3    

https://cutt.ly/VtDAl2lR    

https://cutt.ly/QtDPFoXA
https://cutt.ly/PtDPLQg3
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https://cutt.ly/ltDA4WPk   

B   Dobri Bog, Ti se veseliš raznolikosti in lepot tega sveta. Veseliš se vsakega 

posameznega živega popka in cveta. Postavljeni smo v ta čas, sredi vetra in 

nevihte, a obdarjeni s pogumom in zaupanjem, z ljubeznijo in vero. In 

obdarjeni smo tudi s silo vstajenja, ki raste skozi smrt v novo življenje. V Tebi 

Gospod živimo! S Teboj rastemo! Le s Teboj cvetimo! Hvala Ti! Amen! 
 

Pesem: Vstal je kakor je rekel … 2. kitica + refren ali druga po izbiri.                 https://cutt.ly/0tDAGe6p  
 

A Božja beseda: Lk 24, 1-9  Jezusovo vstajenje: 1 Prvi dan tedna so šle žene navsezgodaj h grobu. S seboj 

so nesle dišave, ki so jih pripravile. 2 Kamen so našle odvaljen od groba 3 in stopile so noter, a telesa 

Gospoda Jezusa niso našle. 4 Ko so bile zaradi tega zbegane, sta nenadoma stopila k njim dva moža 

v sijočih oblačilih. 5 Prestrašile so se in povesile obraz k tlom. Ona dva pa sta jim rekla: »Kaj iščete 

živega med mrtvimi? 6 Ni ga tukaj, temveč je bil obujen. Spomnite se, kako vam je govoril, ko je bil 

še v Galileji: 7 ›Sin človekov mora biti izročen v roke grešnih ljudi, biti mora križan in tretji dan 

vstati.‹« 8 Tedaj so se spomnile njegovih besed. 9 Vrnile so se od groba in vse to sporočile enajsterim 

in vsem drugim.                                                - trenutki tišine -  

Kratka misel: 
 

B  Vstajenje! A pot do našega vstajenja je včasih tako dolga, naša nemoč neznosna, naša praznina 

brez dna. Navkljub vsemu vztrajajmo. Vedno znova. Z darovi dišečih žrtev Bogu, ostajajmo na 

poti iskanja življenja. Povezani v navdušenju, v iskanju, v dvomih, iščemo življenje in vstajenje!
  

 Jezus Kristus: 
 

A Jezus Kristus, Tvoje življenje nam kaže pot vstajenja, 
 

Vsi  ko nam prisluhneš tam, kjer potrebujemo ozdravljenje.  
 

B  Jezus Kristus, Tvoje življenje nam kaže pot vstajenja, 
 

Vsi  ko ponudiš bližino ljudem, ki so v katerihkoli stiskah. 
 

A Jezus Kristus, Tvoje življenje nam kaže pot vstajenja, 
 

Vsi  ko nas v Zavezi ljubezni, zaupaš svoji ljubljeni Materi. 
 

B  Jezus Kristus, Tvoje življenje nam kaže pot vstajenja.  
 

Vsi  Za to se Ti zahvaljujemo! Amen! 
 

Pesem: Moje vse si Ti, … 1. kitica + refren ali druga po izbiri. 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5:    
 

V Zavezi ljubezni s Teboj:                                                          
 

A  Medtem, ko hodimo po poti Zaveze ljubezni, je to vedno, tudi naša pot vstajenja. Naše vstajenje 

na tem svetu, namreč ni skok, ampak se dogaja v organski rasti, v uresničevanju Božje ideje 

skozi naše osebno življenje. Postani tisto, kar si! Bodi to, kar si! Marija nam je pri tem Mati in 

Prijateljica, Kraljica in Sopotnica, Spodbuda in Svetilnik. 
 

B  Moje vstajenje se zgodi, ko iščem, odkrivam in oživljam Božjo zamisel o sebi. 
 

Vsi  Marija, s Teboj želimo zacveteti v milosti našega osebnega poslanstva!      

A Moje vstajenje se zgodi, ko se vedno znova odpravljam na svojo pot osebne rasti. 
 

Vsi  Marija, s Teboj želimo zacveteti po razvoju naših darov in talentov. 
 

B Moje vstajenje se zgodi, ko v svojem življenju prepoznam Božje sledi. 
 

Vsi  Marija, s Teboj želimo zacveteti v poslušanju in v podoživljanju. 
 

A  Moje vstajenje se zgodi, ko Ti prinašam in darujem svoja mala in najbolj drobna prizadevanja, 

za bolj pravičen in povezan svet. 
 

Vsi  Marija, s Teboj želimo zacveteti v naših vsakdanjih dejanjih ljubezni. 
 

B Moje vstajenje se zgodi, ko tudi drugim verjamem, da mislijo dobro. 

https://cutt.ly/ltDA4WPk
https://cutt.ly/0tDAGe6p
https://cutt.ly/3tDGrAjh
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https://cutt.ly/wtDSa2TR  

https://cutt.ly/MtDSQ6qC    

Vsi  Marija, s Teboj želimo zaupati v občestvo vernih, kjer ima vsak svojo osebno karizmo. 
 

A  Marija, rekla si »da« Božji volji, ki Te je peljala po poti preko križa, Kalvarije in smrti, do Jezusovega 

vstajenja. S Teboj v srcu in s Tvojo roko v svoji roki, si upamo tudi mi na to pot vstajenja. S Teboj 

v srcu in s Tvojo roko ob sebi, se želimo aktivno vključiti, da bi se mi in vsi naši bližnji, razvili in 

zacveteli.     Nič brez Tebe! Ničesar ne brez nas!          - trenutki tišine, svoje darove položimo v Vrč - 
  

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

B Obnovimo svojo Zavezo ljubezni z Božjo Materjo Marijo:           
 

Vsi O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj, o dobra Mati, me varuj in brani, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Pesem: Bodi nam pozdravljena, … 1.-2. kitica + refren ali druga po izbiri. 
 

Prošnje za vse potrebe: 
 

A  Troedini Bog, vstajenje Tvojega Sina Jezusa nas vabi, da rastemo, delujemo, cvetimo in sijemo. 

Za vse to, pa potrebujemo Tvojo pomoč. Prosimo Te: 
  

B Za vse, ki so izčrpani in obupani, 
 

Vsi  Jezus, vstali Bog in naš Odrešenik, prosimo Te, usliši nas!  
 

A  Za tiste, katerih življenjski načrti so se razdrobili v prah. 
 

Vsi  Jezus, vstali Bog in naš Odrešenik, prosimo Te, usliši nas! 
 

B Za tiste, ki so ujeti v stiskah in slepih ulicah življenja. 
 

Vsi  Jezus, vstali Bog in naš Odrešenik, prosimo Te, usliši nas! 

 

A  Za tiste, ki jih ni strah romati proti cilju, po neutrjenih poteh. 
 

Vsi  Jezus, vstali Bog in naš Odrešenik, prosimo Te, usliši nas! 
 

B Za otroke in mlade, ki želijo uresničiti svoje življenjske sanje. 
 

Vsi  Jezus, vstali Bog in naš Odrešenik, prosimo Te, usliši nas! 
 

A  Za mlade pare, ki še iščejo svojo pot skupnega življenja. 
 

Vsi  Jezus, vstali Bog in naš Odrešenik, prosimo Te, usliši nas! 
 

B Za tiste, ki so opravili svoj prvi vdih življenja. In za tiste, ki svoj življenjski dih izročajo Tebi. 
 

Vsi  Jezus, vstali Bog in naš Odrešenik, prosimo Te, usliši nas! 

 

A  Jezus, vstali Bog! Ti si pravi temelj in pravi vrelec vsakemu cvetočemu življenju.  Amen!   
 

Vsi Oče naš, …       

Molitev za blagoslov našega poslanstva:   
  

B  Pomlad je in to je pravi blagoslov, saj čutimo, da si življenje spet utira novo pot. Pomlad je in 

čutimo izpolnitev obljube, da je življenje močnejše od smrti. Pomlad je in cvetoči popki nam 

dajejo slutnjo, kaj je mogoče meni, tebi in vsem nam, če zaupamo Bogu ter živimo in ljubimo v 

Zavezi ljubezni z Marijo. Pomlad je. In to je pravi blagoslov! 
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https://cutt.ly/vtDSYl5N  

A Naj nas po ljubezni žena, ki so se v jutru Velike noči odpravile h grobu, povsod spremlja Vstali 

Gospod. In naj nas blagoslovi s tolažbo svojega vstajenja. 
 

B V imenu Boga + Očeta, + Sina in + Svetega Duha!    
  

Vsi  Amen!   
   

Pesem: Vstal je kakor je rekel … 3. kitica + refren ali druga po izbiri. 

  

      

                                                                                                                                                                                          Regina Hagmann, München 

VELIKA NOČ 2026 
 

ZAUPATI VETRU-VERJETI V VIHARJU 
A    Bog našega življenja, vodiš nas skozi veter in valove. Kličeš nas, naj zaupamo, 

      četudi vihar ne utihne. Po Zavezi ljubezni nam daješ 5 temeljev vere za rast. 

Vsi Nauči nas, da kakor Marija, po njih zaupamo vetru in verjamemo v viharju. 

 

1. Osebno poslanstvo 

B    V vsako srce si položil svojo besedo, za naše osebno 

      poslanstvo. Ta Božja beseda nas kliče in nam daje rast. 

Vsi Naj to besedo odkrijemo in jo premišljujemo v srcu. 
 

2. Osebna rast 

A    Vodiš nas skozi prelome in izzive, da tako zorimo in  

      preraščamo svoj strah. 

Vsi Podari nam potrpežljivost v rasti in zaupanje v  

      spremembah. 
 

3. Božje delovanje 

B    Nenehno deluješ v vsej moji in v vsej človeški zgodovini,  

      skrit v vsakdanjiku, živ v nevidnem. 

Vsi Odpri nam oči za Tvoje delovanje v viharjih časa. 
 

4. Moj prispevek šteje 

A    Resno jemlješ vsak naš mali dar, našo zvestobo, 

      našo predanost in naše korake storjene v zaupanju. 

Vsi Okrepi naš pogum, da odgovorimo na to, kar je zdaj 

      pred nami, bodisi aktivno delovanje, bodisi sprostitev,  

      bodisi sprejemanje težav. 
 

5. Vera v karizmo bližnjega 

B    Vsakemu človeku si podaril njegovo lastno karizmo, 

      kot dar za skupnost, kot luč za druge. 

Vsi Nauči nas, da zaupamo drug drugemu in prepoznam  

      v ravnanju bližnjega, Tvoje delovanje. 

 

 

A    Dobri Bog, Ti si Gospod nad vodami, pošiljaš nam  

      svojega Duha, v podobi vetra, ki nas dviga in nosi. 

Vsi Naj zato zaupamo vetru in verjamemo v viharju. 

 

   P. Felix Geyer ISch 
202604_Buendnisbrief_WEB stran 12 
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https://cutt.ly/TrFaNT2l  
»NEGOTOVOST v LUČI VELIKONOČNIH PRAZNIKOV« 

 

                                                                    Dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

Pet minut do dvanajst: Spoprijemanje z negotovostjo v luči praznika Velike noči. Mnogi doživljajo 

naš čas tako, kakor bi bili v stanju napetosti »pet minut do polnoči.« Obdaja nas ozračje kakor, 

da se bo vsak čas zgodilo nekaj dramatičnega. Ob tem še čutimo, kakor, da se krize našega 

sveta medsebojno prekrivajo. Tu so vojne, politične napetosti, družbena polarizacija, ekološka 

vprašanja, negotovosti v Cerkvi in družbi, ... Tudi znotraj našega gibanja, se odpirajo pomembna vprašanja o 

prihodnosti. Veliko stvari se zdi močno zapletenih, nekaj preveč obremenjujočih. Nekatera od teh vprašanj, smo 

lahko obravnavali na letošnji konferenci v Schönstattu. Potekala je sredi posta, ko smo se še bližali Veliki noči. 

Časi kot je današnji, povzročajo tipične odzive. Nekateri ljudje se umaknejo v nostalgijo in hrepenijo po 

domnevno preprostejši preteklosti. Drugi se odzivajo z moraliziranjem in iščejo krivca. Spet drugi upajo na prihod 

močne osebnosti, se pravi na nekoga, ki bo končno predstavil jasne rešitve. Vendar nobena od teh poti ne vodi 

resnično naprej. Ozračje letošnje Schönstattske konference je pokazalo pravo smer. Že v izhodiščih ni bilo 

vprašanj po konceptih ali strukturah, ampak skupna podlaga: Živimo iz Zaveze ljubezni. Ta osebna odločitev 

vsakega posameznika, ta osebni »DA« nas povezuje in oblikuje naše sobivanje. 
 

Iz izkušenj Zaveze ljubezni vemo, za naš čas je odločilnega pomena naša sposobnost soočanja z negotovostjo. 

Marija nam je v tem pogledu svetopisemski vzor. V njenem življenju prepoznavamo drže, ki so nam danes zelo 

potrebne: odprtost za Božje delovanje, občutljivost do bližnjih, prostor za novo in pripravljenost na spremembe. 

Marija reče »DA« angelu, ne da bi vsaj malo poznala svojo nadaljnjo pot. To je globoko pashalna drža. 
 

Tudi Marijini otroci, se v življenju soočamo z mnogimi krizami in preobremenitvami, vendar ne smislu panike 

»pet minut pred dvanajsto.« V luči Velike noči, lahko mirno in zaupljivo živimo čas »petih minut čez dvanajsto.« 

Vsi odločilni trenutki so se že zgodili: Kristus je vstal od mrtvih. Zato lahko delujemo brez strahu, iz upanja, iz 

zaupanja in celo iz velikonočne brezskrbnosti. Tu se ta velikonočna perspektiva dotika Schönstattske misli o 

»novem človeku in novi skupnosti.«  
 

V časih velikih negotovosti, se o prihodnosti prvenstveno ne odloča na podlagi konceptov in strategij, ampak na 

podlagi konkretnih drž posameznikov. To so drže samostojnih ljudi. Zaveza ljubezni je v tem pogledu, pot 

oblikovanja drž posameznikov. Kdor živi Zavezo ljubezni, v sebi oblikuje tiste notranje drže, ki ga podpirajo v 

vsakdanjem življenju, enako se morajo te drže izkazati tudi v odnosu do skupnosti. Povedano drugače: Božji 

dolgoročen in celosten načrt za doseganje odrešenja, ima za cilj, odrešenega človeka in človeštvo. 
 

Spoštovanje je osrednja beseda, ki se pojavlja od Schönstattske konference naprej. Vedno znova se izkaže to, da 

kadar se ljudje med seboj spoštujejo in verjamejo v karizmo bližnjega, nastane prostor, v katerem je rast mogoča. 

Spoštovanje bližnjega nam omogoči, da vidimo svet z očmi bližnjega. Spoštovanje bližnjega ne spreminja 

sporočila evangelija, pozitivno pa spreminja naše odnose in naše medsebojno sobivanje. V temeljnih točkah 

Zaveze ljubezni, ni abstraktnih kategorij. So le praktične vaje v spoštovanju in priprava na ravnanje v negotovosti. 
 

Verjamem v svoje osebno poslanstvo. Učim se ceniti Božjo zamisel o mojem življenju. Bog meni osebno govori: 

„Ti (…) si mi dragocen-a.” Čeprav moja pot še ni v celoti vidna, zaupam, da me Bog vodi in, da se bo moje 

poslanstvo razvijalo korak za korakom. Verjamem, da lahko rastem. Na svoje življenje ne gledam več z 

razočaranjem, ampak s spoštovanjem do tega, kar lahko v meni raste. Prav v odprtih okoliščinah in pri nejasnih 

vprašanjih, vadim sposobnost svojega dnevnega soočanja z negotovostjo, da se lahko še naprej oblikujem.                                       

Verjamem, da Bog deluje v mojem življenju. V vsakdanu odkrivam Božje sledi in se jih učim ceniti, tako velike, kot 

tiste male. Čeprav ne razumem vsega, zaupam, da Bog deluje tudi v nepopolnem in še neizoblikovanem okolju. 

Verjamem, da moj prispevek šteje. Svoje življenje in svoje zmožnosti jemljem resno, ne da bi čakal na popolne 

razmere. Sposobnost obvladovanja negotovosti tu pomeni: upati si prispevati svoj mali dar, v zaupanju, da lahko 

Bog tudi iz tega malega naredi čudovite stvari. Verjamem v karizmo svojega bližnjega. Na druge gledam s 

spoštljivostjo, saj verjamem v svetost njihove duše, ki jo je Bog vanje položil. Tako raste skupnost, ki ne premaga 

negotovosti s kontrolo, ampak z zaupanjem in medsebojnim spoštovanjem. 
 

Zaveza ljubezni nam postane način življenja. Drža »pet minut čez dvanajsto« pomeni, da živimo iz Velikonočne 

luči ali iz letnega gesla: hodimo z vetričem vzdušja Velike noči v hrbet. Velika noč nas tako vodi korak za korakom 

naprej proti Binkoštim. In morda bomo prav v tem času po Veliki noči odkrili: „Velikonočni veter je tisti veter, ki 

nas spravi v gibanje.” Želim vam blagoslovljen dan Zaveze ljubezni in obilo vetra Velikonočnega jutra!  
  

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  

https://cutt.ly/TrFaNT2l
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - APRIL 2026   
Prosimo Vas, da ga natisnete in v prozorni PVC mapi vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
 

SPOŠTOVANI! Ob največjem krščanskem prazniku, ko se spominjamo odrešil-  
nega trpljenja, smrti in vstajenja našega Gospoda Jezusa Kristusa, edinorojenega 
Sina, Boga Očeta Stvarnika, ki je zaradi svoje pokorščine Očetu in svoje zmage 
nad temo, obupom, bolečino, smrtjo in silami pekla, postal Odrešenik vseh ljudi na 
zemlji, Vam voščimo prave srčne radosti in zanosa nad to Jezusovo zmago, saj sta 
nam odslej milost Odrešenja in bogastvo njegove Cerkve, dosegljiva vsak trenutek. 
 

Jezus je prevzel nase ves naš greh in greh vsega človeštva, ki nas je bremenil pred 
nebeškim Očetom in prav za vsakega od nas, s polno zavestjo sprejel trpljenje in 
smrt. Zdaj je naša zadolžnica 10.000 talentov, ki nas je bremenila in je sami ne bi 
mogli povrniti, poplačana. Aleluja! Aleluja! Aleluja! 
 

Veselîmo se in se našemu Odrešeniku ves čas zahvaljujmo za ta Njegov sveti dar. 
Enako bodimo hvaležni tudi Njegovi Materi Mariji, ki je vlogo Matere vsakega 
od nas, sprejela pod križem, kot oporoko od umirajočega Sina Jezusa. Ona od tis- 
tega trenutka, v pokorščini in v zvestobi Sinu in nam, to nalogo skrbno opravlja. 
 

Odbor Schönstattske družine Slovenije 
 

SPOŠTOVANI: Mnogi ste že lansko leto spraševali o našem naslednjem letnem srečanju. Sedaj je znano, da bo 12. letno 
srečanje z Marijo Romarico, v soboto 5. septembra 2026, v župnijski cerkvi svetega Jurija v Starem trgu pri Ložu. Svojo 
udeležbo je potrdil tudi škof g. Franci Šuštar. Aleluja! Iz Ljubljane je približno 1. uro vožnje, po primorski AC, izvoz Unec.  
Predviden začetek ob 10.00, konec uradnega dela med 12.30 in 13.00. Sledi agape in druženje. S seboj prinesite svoje podobe 
Marije Romarice - Romarska svetišča, da bodo pred novimi romarskimi potmi, ponovno blagoslovljena. Kdor bo nagovorjen, 
lahko po svojih močeh in drugih zmožnostih, pripravi kaj za pogostitev. Enolončnica in pijača pa bosta pripravljeni za vse. 

 

molitev za vsak dan:                                                     

 *»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko prošnjo in nam dovolila, da smo Te kronali!«   p. Kentenich, 1941   

 *»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in se Ti  popolnoma izročili 

   na razpolago. Žezlo kraljevanja nad nami, imaš sedaj v svojih rokah. Zaupamo Ti, da boš rešila našo veliko 

   schönstattsko družino, pred vsemi nevarnostmi našega časa.. p. Kentenich, 1950 

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,  

 Kraljica slovenske schönstattske družine, prosi za ta Tebi izročen narod!  

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,  

 Kraljica slovenske schönstattske družine, varuj Slovenijo našo domovino!  

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,  

 Kraljica slovenske schönstattske družine, blagoslavljaj, spremljaj in 

 vzgajaj vse, ki prihajajo v stik  s Tvojimi Romarskimi Podobami. Enako   

 podpiraj voditelje, ki se po svojih najboljših močeh trudijo skrbeti zanje!  
 

*Po podobah Marije Romarice iz Schönstatta, blagoslavljajta s Sinom         

 Jezusom, nas, naše družine, našo domovino, Evropo in ves svet!  Amen! 
 

Zahvala vsem, ki ste že oddali seznam prejemnikov MR in prispevali za tiskano izdajo glasila! S tem pričujete, da 

je Vaš krog Marije Romarice živ in dejaven. Bog Vam povrni in Božja Mati, kakor to najbolje znata prav onadva! 

Za odbor MR v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net,                     Lož, 08.04.2026 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67        

Molimo jo lahko po osebnem namenu:  Vsemogočni večni Oče! Tvoja Očetovska previdnost je že od nekdaj pošiljala 

preroke, ki so v težkih časih hudih stisk, z besedo in zgledom kazali Tvojemu ljudstvu pot nazaj k Tebi. Tudi 

današnji Cerkvi, si v podobi patra Jožefa Kentenicha, poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, 

da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 

številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili 

Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, 

da patru Jožefu Kentenichu, kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, 

odkrije iz njegovega življenja, Tvoje sporočilo in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, 

usliši tudi mene v moji stiski, ( … ) Naj bo to v čast milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš 

dobrotni Bog in Oče! Amen!                                                   Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/   

Foto zgoraj: Tomaž Kvaternik  
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